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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 25/08/2009

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Michel Temer) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate da redução da jornada de trabalho. Composição da

Mesa Diretora dos trabalhos. Relevância do papel desenvolvido pelo Poder

Legislativo. Saudações aos expositores e Parlamentares presentes. Determinação

do rito procedimental da Comissão Geral.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Ministro do Trabalho e Emprego,

CARLOS LUPI.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de encaminhamento, aos

Governadores, centrais sindicais e organizações empresariais, dos relatórios

apresentados pela Comissões Especiais destinadas à avaliação dos efeitos da crise

financeira mundial sobre setores da economia brasileira. Determinação pela

Presidência de manutenção da ordem nas galerias do plenário.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputado Federal ARMANDO

MONTEIRO, Presidente da Confederação Nacional da Indústria — CNI; Deputado

Federal PAULO PEREIRA DA SILVA, Presidente da Força Sindical; HUMBERTO

BARBATO, Presidente da Associação Brasileira da Indústria Elétrica e Eletrônica —

ABINEE; ANTONIO FERNANDES DOS SANTOS NETO, Presidente da Central

Geral dos Trabalhadores do Brasil — CGTB; ARTUR HENRIQUE DA SILVA

SANTOS, Presidente da Central Única dos Trabalhadores — CUT; PAULO SAFADY

SIMÃO, Presidente da Câmara Brasileira da Indústria da Construção — CBIC.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Concessão de 5 minutos a cada orador para

uso da palavra.
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Usaram da palavra durante o debate os Srs. MIGUEL EDUARDO TORRES,

Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos; LUÍS CARLOS BARBOSA LIMA,

Presidente da Associação Nacional da Indústria Cerâmica — ANICER; RICARDO

PATAH, Presidente da União Geral dos Trabalhadores — UGT; Senadora KÁTIA

ABREU, Presidenta da Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil — CNA.

(Durante o discurso da Senadora Kátia Abreu o Sr. Presidente Michel Temer

determinou a manutenção da ordem no plenário.)

Usaram da palavra durante o debate os Srs. CLEMENTE GANZ LÚCIO,

Diretor-Técnico do Departamento Intersindical de Estatística e Estudos

Socioeconômicos — DIEESE; PAULO TIGRE, Presidente da Federação das

Indústrias do Estado do Rio Grande do Sul — FIERGS; WAGNER GOMES,

Presidente da Central dos Trabalhadores e Trabalhadoras do Brasil — CTB;

ROBSON BRAGA DE ANDRADE, Presidente da Federação das Indústrias do

Estado de Minas Gerais — FIEMG; JOSÉ CALIXTO RAMOS, Presidente da Nova

Central Sindical de Trabalhadores — NCST; LAÉRCIO JOSÉ DE OLIVEIRA,

Presidente da Federação Nacional das Empresas de Serviços e Limpeza Ambiental

— FEBRAC.

(Durante o discurso do Sr. Laércio José de Oliveira, o Sr. Presidente Michel

Temer determinou a manutenção da ordem nas galerias do plenário.)

Usaram da palavra durante o debate os Srs. LUCIANO ATHAYDE CHAVES,

Presidente da Associação Nacional dos Magistrados da Justiça do Trabalho —

ANAMATRA; AGUINALDO DINIZ FILHO, Presidente da Associação Brasileira da

Indústria Têxtil e de Confecção — ABIT; EDUARDO TEIXEIRA ALVES, Diretor da

Central Única dos Trabalhadores — CUT no Município de Guarulhos, Estado de São

Paulo; FLÁVIO BORGES BOTELHO FILHO, Presidente da Associação dos

Docentes da Universidade de Brasília — ADUnB; MÁRCIO MENDONÇA FRANÇA,

Presidente do Sindicado das Indústrias do Vestuário do Distrito Federal —

SINDIVESTE; NELSON AZEVEDO DOS SANTOS, Vice-Presidente da Federação

das Indústrias do Estado do Amazonas —  FIEAM.
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SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre o número e a ordem

dos oradores inscritos para o uso da palavra na Comissão Geral.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Silvio Torres.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputado Federal ROBERTO

SANTIAGO, Vice-Presidente da União Geral dos Trabalhadores — UGT; JOSÉ

LOPES FEIJÓ, Vice-Presidente da Central Única dos Trabalhadores — CUT;

ROQUE PELLIZZARO JÚNIOR, Presidente da Confederação Nacional de Dirigentes

Lojistas — CNDL; UBIRACI DANTAS DE OLIVEIRA, Vice-Presidente da Central

Geral dos Trabalhadores do Brasil — CGTB; DENISE BRUM DE CASTRO VIEIRA,

Representante do Instituto Brasileiro de Siderurgia — IBS; CLEMENTINO VIEIRA,

Presidente da Confederação Nacional dos Trabalhadores Metalúrgicos — CNTM;

REGINALDO ARAÚJO SENA, Diretor do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias

Químicas, Farmacêuticas, Abrasivos, Material Plástico, Tintas e Vernizes —

SINDIQUIMICOS.

PAULO PEREIRA DA SILVA (PDT, SP) - Questão de ordem sobre

inconsistência de matéria veiculada pelo Jornal Hoje, da TV Globo, a respeito de

tumulto nas dependências da Casa. Ressarcimento, pela Força Sindical, de custo de

mesa quebrada.

PRESIDENTE (Marco Maia) -  Presença do Deputado Vicentinho na Mesa

Diretora dos trabalhos. Determinação aos órgãos competentes da Casa de

elaboração de documento, com base nas notas taquigráficas da Comissão Geral,

para distribuição às centrais sindicais, às entidades empresariais, aos Ministérios e à

Presidência da República.

WILSON PICLER (PDT, PR - Pela ordem) - Convite aos trabalhadores e

empresários para formação de comissão destinada ao debate de medidas de

desoneração do setor produtivo.
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Agradecimento aos participantes na Comissão

Geral. Discussão, pela Mesa Diretora, da inclusão na pauta da proposta de redução

da jornada de trabalho para 40 horas semanais.

V - ENCERRAMENTO


